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Einwohner der Stadtteile Heilbronns - LÖSUNG 
1. Jeder Punkt beim Stadtteil steht für 1000 Einwohner. Schreibe neben 

jeden Stadtteilnamen, wie viele Einwohner er ungefähr hat.1 
2. - 
3. Erstelle eine Tabelle oder Grafik, in der die Stadtteile nach ihrer Einwohnerzahl 

absteigend angeordnet sind. (Lösung s. S. 2) 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
1 jeweils auf 1000 gerundet (Stand: 2017) 

 

Kirchhausen: 4000 

 

Biberach: 5000 

 

Neckargartach: 10000 

  

Kernstadt: 61000 

     

     

      

 

Sontheim: 12000 

    Horkheim: 4000 

 

Klingenberg: 2000 

 

Böckingen: 23000 

     

 

Frankenbach: 6000 

  
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3. Einwohnerzahlen der Stadt Heilbronn – Verhältnis der Stadtteile 

Kernstadt 61.449 (61) 

 
    
    
    
 
 

Böckingen 23.232 (23) 
 
    
 
 

Sontheim 12.062 (12) 
 
   
 

Neckargartach 9772 (10) 
 
  
 

Frankenbach 5770 (6) 
 
  

Biberach 5072 (5) 
 
 
 

Horkheim 4026 (4) 
 
 
 

Kirchhausen 3935 (4) 
 
 
 

Klingenberg 2440 (2) 
 
 
 

 

Quelle: Kommunales Melderegister, 31.12.2017 - https://www.heilbronn.de/heilbronn-info.html - abgerufen 
am 17.10.2018 


